

2. ročník závodu o CACIT bude!

Loni jsme touto dobou zvali všechny příznivce kynologie na první ročník mezinárodního závodu podle IPO 3 se zadáním titulů CACIT a CACT do naší obce Lety. Ohlasy byly vesměs kladné. A tak bylo koncem srpna loňského roku rozhodnuto – bude druhý ročník závodu!

Když jsme šli do prvního ročníku, bylo pochopitelné, že bude náročné zajistit dostatek finančních prostředků, protože jsme ani my, ani partneři a sponzoři neměli představu, do čeho jdeme. Po úspěšném loňském závodu jsme si bláhově mysleli, že na tom budeme s financemi letos lépe, protože máme v ruce dokumenty a argumenty o ročníku prvním, které svědčí o důstojné a pěkné prezentaci všech sponzorů a partnerů na závodu. Bohužel jsme však narazili na „tvrdou vodu“. V kurzu je stále fotbal, hokej, ostatní sporty jakoby neexistovaly. A tak jsme se vrátili na zem a začali obcházet naše „věrné“ a spolehlivé partnery, se kterými spolupracujeme již několik let a vděčně děkovali za každou korunu, kterou je kdokoli ochoten buď dát darem nebo poskytnout na propagaci svojí firmy, a tím podpořit konání závodu. Letošní



ročník závodu podpoří Středočeský kraj svým příspěvkem, který bude naší organizaci poskytnut na základě grantového řízení z Fondu sportu a volného času. Doufáme, že se nám vše podaří podle představ našich i našich partnerů.

Závod samotný se bude konat druhý srpnový víkend, tedy 11. a 12. srpna 2007. Již v pátek bude na fotbalovém stadionu v Letech živo, protože bude probíhat prezence závodníků, oficiální trénink a výběr figuranta.

Závod začne slavnostním nástupem v sobotu ráno. Od devíti hodin začnou probíhat na hřišti soutěže v poslušnosti a v disciplíně obrana. Současně budou závodníci podle harmonogramu odjíždět na pachové práce. Soutěže budou probí-

hat až do večera, přesný čas ukončení sobotní části závodu bude dán počtem závodníků, kteří se na závod přihlásí. Večer se můžeme všichni těšit na společenský raut s hudbou v Řevnicích v Lidovém domě. V neděli budou soutěže od rána pokračovat. Po ukončení posuzování závodu bude opět k vidění „dogshow“, tedy ukázky některých nových a netradičních odvětví, jako jsou frisbee, monidoring, tanec se psem nebo agility. A na závěr budou vyhlášeny výsledky, dekorování vítězové a předány ceny.

Doufejme, že nám bude letos počasí přát více než loni. Všichni jsou srdečně zváni. Aktuální informace a podrobnosti o závodu najdete na webové stránce www.cacit.cz, informace o naší ZKO na www.obeclety.cz/kklety **Alena Vanžurová**

